Annexe : Exploitation des résultats des

différents essais

tréle de la rugosité

7

experiences au con

Application d’un plan d’

Methode de Taguchi appliquee au controle de rugosite

Objectifs : Déteminer les parametres optimaux A
permettant d'avoir une rugosité la plus faible possible

Hypotheéses : seuls 5 parametres sont utilisés dans cette g D
étude, les autres parameétres influants sont considérés

fixés a des valeurs proches des conditions d'usinage
standard. Chaque parameétre a 2 modalités

Parametres :

: Rayon de bec de I'outil (0,4 ou 0,8 mm)

: Vitesse d'avance de l'outil (0,1 ou 0,4 mm/tr)
: Vitesse de coupe (120 ou 250 m/mn)

: Profondeur de passe (0,5 ou 1 mm)

: Lubrification (Sans ou Avec)

moomw>

Table de Taguchi : celle retenue est la Lis(2'°) dont le
graphe est donné ci-contre. Elle propose 16 essais

Les résultats des essais sont résumés_
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